Vraag Antwoord Scores

11 maximumscore 2
De kern van een goed antwoord is:
+ de auteur van tekstfragment 1 / Pauline Bijster 1
*  “Mijn goede voornemen om minder te facebooken gaat morgen
opnieuw van start.” (alinea 2) / “Als het wat is, zal ik het u laten
weten.” (alinea 2) 1

Beoordeel de spelling.

12 A 2

Tekst 2 Stappen in je woonkamer

13 D 1

14 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
Er worden (ter onderbouwing) gegevens genoemd van het CBS en Datling
(of een van deze twee organisaties).

Maximumlengte van het antwoord: 15 woorden.
Beoordeel de spelling en grammatica.

15 maximumscore 2
De kern van een goed antwoord is:

* Eris sprake van een overhaaste generalisatie: 1
* Op basis van twee tv-series/voorbeelden wordt een algemeen beeld
geschetst 1

Maximumlengte van het antwoord: 30 woorden.
Beoordeel de spelling en grammatica.
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16 maximumscore 4
Bij deze vraag moeten altijd 4 scorepunten worden toegekend, ongeacht of
er wel of geen antwoord gegeven is, en ongeacht het gegeven antwoord.

Toelichting:
— Via een erratum op de opgave hebben de kandidaten de opdracht
gekregen om deze vraag over te slaan.

17 maximumscore 3
De kern van een goed antwoord is:
e De stortvloed aan evenementen waar we bij moeten zijn heeft ons moe

gemaakt / heeft ons verzadigd 1
e We willen risico’s die we in de buitenwereld lopen, minimaliseren /

thuisblijven vinden we veiliger 1
e We staan al 24/7 met elkaar in contact (en hebben geen behoefte aan

persoonlijk contact) 1

Maximumlengte van het antwoord: 50 woorden.
Beoordeel de spelling en grammatica.

18 C 1
19 B 1
20 maximumscore 1

De kern van een goed antwoord is:

Uitgaanstrends zijn golfbewegingen.

Beoordeel de spelling en grammatica.

21 A 2

Tekst 1 en 2 Overkoepelende vragen

22 maximumscore 2
De kern van een goed antwoord is:
* Intekst 1 gebruik je de sociale media om overal van op de hoogte te

blijven / overal bij te kunnen zijn / niets te missen 1
* Intekst 2 gebruik je de sociale media om thuis in contact met de
wereld/je vrienden te kunnen blijven 1

Beoordeel de spelling en grammatica.
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23 maximumscore 2
De kern van een goed antwoord is:

* De thuisblijftrend past wel in de theorie van Jaap van Ginneken 1
* omdat mensen/jongeren het thuisblijven steeds meer van elkaar

kopiéren 1
of
* Het past wel in de theorie van Jaap van Ginneken 1
+ Door de sociale media kunnen we ook in ons eentje op de bank

kuddedier zijn 1

Maximumlengte van het antwoord: 30 woorden.
Beoordeel de spelling en grammatica.

24 Cen/of D 1

Tekst 3 Vermijdbare risico’s?

25 maximumscore 2
vier van de volgende woorden of woordgroepen:
— (wat) kwalitatief uitgedaagd (regels 24-25)
— de vrinden (van het Journaal) (regels 28-29)
— keurig (regel 29)
— (dat klinkt wederom) uiterst puik (regels 39-40)
— (dat dubbeltjes) met een beetje goede onderwijswil (op grote schaal
kwartjes kunnen worden) (regels 46-48)
— eindbaas (van BV Nederland) (regels 50-51)

indien vier antwoorden goed 2
indien drie antwoorden goed 1
indien minder dan drie antwoorden goed 0

26 maximumscore 4
De kern van een goed antwoord is:
* Eén op de drie dementiegevallen is te voorkomen 1
+ door vermijdbare leefstijlrisicofactoren / door aanpassing van de leefstijl 1
* Een lage bloeddruk/geen diabetes vermindert de kans op dementie /
Er is een verband tussen (hoge) bloeddruk en dementie 1
* Een hoog opleidingsniveau zorgt voor reservecapaciteit om (de
gevolgen van) dementie op te vangen / Een hoog opleidingsniveau
vermindert de gevolgen van dementie 1

Maximumlengte van het antwoord: 55 woorden.
Beoordeel de spelling en grammatica.
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